

学习宣传贯彻六中全会精神

文艺宣讲扎根泥土 聚人心暖民心强信心

农家书屋 飘出铿锵好声音

■ 本报记者 翟志鹏

社区里,一首首激情澎湃、歌颂党和祖国的歌曲引发群众强烈共鸣;工地上,一段段精彩节目让工友们开怀大笑;街道中,社区工作者从快板节目里听到了自己的故事……为进一步学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,连日来,在市委宣传部的组织推动下,全市文艺单位积极组建多支“深学笃用”文艺宣传小分队,深入基层一线和广大党员群众中,以文艺为载体,用百姓话语、百姓视角传播全会精神,发挥聚人心、暖民心、强信心的作用。自去年12月初至今,我市已开展各类文艺宣传活动30余场,助力我市学习宣传贯彻全会精神活动不断掀起热潮。

道出百姓心里话

“打竹板,响连天,六中全会精神我来讲……党的恩情四海兼,高歌开向明天”,这首昂扬欢快、朗朗上口的快板《朋友圈》,以群众喜闻乐见的形式讲出了大家的心里话,引发了群众的传播、点赞。

在宣传全会精神的热潮中,我市文艺工作者在深入学习领会的基础上,迅速创作出一批主题鲜明、形式多样、“短平快”、接地气的作品,让党员干部群众听得懂、喜欢听、容易学、乐意传。

“在您伟大的怀抱里,百年中国,翻天覆地!在您坚定的指引下,生机勃勃,日新月异!”诗朗诵《在您伟大的怀抱里》用优美铿锵的诗歌形式,为一线干部职工传递信仰的力量。“树根追着土啊生长,波浪追着帆啊远航,雄鹰追着长空翱翔,凤凰追着火啊涅槃”,歌曲《追随》展现了中华儿女紧跟中国共产党追梦筑梦、矢志复兴、接续奋斗的精神力量。

厚植爱党爱国情怀 争做新时代好少年

■ 本报记者 陈忠权

近日,在武清区大良镇南四百户村新时代文明实践站里,一场学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神宣讲活动正在进行中。来自村内的青少年学生、新时代文明实践站志愿者和村民代表齐聚一堂,认真聆听全会精神宣讲。

“经济发展创奇迹,中国人民有动力,撸起袖子加油干,有我还有他还有你,社会主义新航船,党和人民紧相连,坚定不移抓民生,点赞……”活动现场首先展示了“初心小课堂”录制的短视频《全会精神三句半》,赢得阵阵掌声。

在宣讲现场,南四百户村专职党务工作者、新时代文明实践站志愿者范诗浩,依托大良镇志愿服务项目“初心小课堂”平台,结合自身工作感受对全会精神进行了深入浅出的讲解。他重点对六中全会精神中的“两个确立”“十个坚持”等进行了阐释,引导青少年学生厚植爱党爱国情怀,争做新时代好少年。

据介绍,“初心小课堂”志愿服务项目是由大良镇南四百户村新时代文明实践志愿服务队,结合“驻村夜话”“我为群众办实事”等实践活动发起的志愿宣讲服务项目,传递正能量,引导青少年树立正确的价值观。

听完宣讲,现场青少年学生纷纷发言。学生邵明悦说:“作为新时代的中学生,我要永远听党的话,树立远大理想,刻苦学习,不负韶华,努力成长为国家有用之才。”

深入一线广覆盖

农村、社区、企业、学校……一个多月以来,各支“深学笃用”文艺宣传小分队马不停蹄奔赴一线,广大基层就是文艺工作者们广阔的舞台。

在天津地铁7号线工程建设工地,小分队表演的快板《看升旗》等多个节目,让工间休息的工人们感受到了融融暖意;在天津第六中药厂车间,市美协的画家们将精心创作的主题国画赠送给职工们,表达对劳动者的敬意;在静海区杨成庄乡官家屯村,村民们在北方演艺集团小分队送来的《奠基岁月》主题展前感慨幸福生活来之不易;在天津市老年大学,市舞协的舞蹈家们以“讲解+表演”的形式带来了芭蕾舞剧《红色娘子军》片段,让老年学员重温激情燃烧的岁月;市群艺馆与各区基层文化阵地、群众文化骨干相结合,坚持“热在基层、热在群众”,每周举办1场“永远跟党走礼赞新时代”群众文艺展演,全面覆盖我市16个区。

满足需求心连心

为了让宣传贴近实际、深入人心,在活动前与受访部门和党员干部群众“通通气”,充分了解大家的需求,已成为各支小分队的“必修课”。

在河东区向阳楼街道翠韵里社区,市群艺馆小分队特别安排了相声、独脚戏、戏法等适合小场地又受群众欢迎的节目,以小节目承载大精神,受到居民欢迎;在滨海新区寨上街道南里社区,小分队送来专门创作的创文创卫主题快板《城市暖人心》,为当地的创文创卫工作加油鼓劲。这些“定制版”的文化服务不仅有效提升了宣传效果,还拉近了文艺工作者与当地党员干部群众的距离,让大家心连心。

结对“造血”种文化

为满足群众不断增长的精神文化需求,在宣传全会精神的同时,各小分队注重在基层“结对子、种文化”,广泛开展艺术辅导、知识讲座、专题培训等服务。这些带着泥土芬芳的文化服务,将宣传全会精神的作品手把手传授给企业、社区、村镇文化骨干,在基层实现“造血”种文化,起到“活动一次、培养一批、带动一片”的良好效果。

正在全国火热传唱的歌曲《领航》生动展现人民群众对中国共产党的深情和热爱,为宣传推广这首歌曲,天津歌舞剧院、市群艺馆等将歌曲改编成通俗版、合唱版等多个版本,让不同年龄、不同基础的群众易学易会,同时面向全市群文干部骨干组织专题培训,深入到各区教唱,推动全市形成传唱热潮。

文艺之花沁心脾

在深入基层一线的过程中,各支小分队牢记把人民满意不满意作为检验艺术的最高标准,将广大党员干部群众真挚的笑脸、热情的掌声看作最高的赞誉。

来自湖南的地铁盾构机操作员朱子龙在观看了小分队主题演出后说:“今天的节目既精彩好看,又能让我了解党和国家的大政方针,这样的文化活动特别好。”蓟州区柳庄子村第一书记欧永林给小分队带来的文艺演出点了大大的“赞”,他说:“文艺宣讲的形式,老百姓喜欢看、听得进、坐得住。小分队的老师们还给我们的艺术团进行了专业指导,这正是我们所需要的。”

基层是土壤,人民是老师。市曲艺团的李梓庭表示:“每次参加深入基层演出,对文艺工作者都是一次进步的机会。近期,我们围绕全会精神创作演出了相声《越来越好》,节目很受大家欢迎,只有群众说好才是真的好。”



■ 本报记者 刘国栋

“党的百年奋斗开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路……今天,中华民族向世界展现的是一派欣欣向荣的气象,巍然屹立于世界东方。”

3日上午9时,走进东丽区丰年村街丰年里社区党群文化活动中心的一间小屋,几位爷爷奶奶铿锵有力的朗读声使人充满力量。

这是丰年里社区农家书屋,每天上午9时至12时,这里总是非常热闹。伴着激情洋溢的音乐,十余位精神矍铄的老人分批来到这里,大声地朗颂着《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》内容。“活动开展了一个多月的时间,我已经把六中全会精神读了五六遍,《决议》也读了三遍。”年近七旬的赵红老人,每天会如约而至,她感慨地说:“这项活动,气氛好、感受深。”

看着大家学习热情高涨,金钟街新城镇朗诵队队长沈长珠一边给大家录像,一边连线朗诵培训活动的志愿者及老师们。“由于新冠肺炎疫情的影响,我们将十余人的‘大家庭’分成五人一队,每天上午分时段在这里练习、排练。”沈长珠说,老师们在线指导朗诵技巧,对朗诵内容不明白的地方,也有专家给大家答疑解惑。

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,东丽区利用“基层文化百团工程”朗诵培训项目,开展全会精神进社区活动,通过100支朗诵队在全区99个农家书屋和区文明实践中心,将理论宣讲传播到千家万户,让农家书屋成为党员群众学理论、学文化的“精神家园”和“文化粮仓”,成为居民工作生活的“加油站”和“信息桥”。

“我们引导居民先学习全会公报,再把《决议》分成了121个段落,引导居民接力诵读。”东丽区委宣传部副部长丁颖表示,通过开展“红色诵读排头兵”“红色诵读北斗星”“新时代红色诵读先锋”等一系列活动,培养和吸引红色领读人近200人,在各自社区建立品牌式阅读红色打卡群,坚持诵读《决议》和红色经典。

加个好友 从此成为“一家人”

昨日,和平区劝业场街道滨西社区举行“人大代表为人民 关爱群众一家亲”活动,来自辖区的4名人大代表与8位社区群众签署为期一年的帮扶协议,通过结对子、加好友,从情感上贴近群众,从生活上关心群众,为群众排忧解难。现场,人大代表还为群众送来米、面、油等生活用品。

本报记者 吴迪 摄

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告

(上接第1版)会议强调,今年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年,我们党将召开二十大。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导,

全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,弘扬伟大建党精神,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要胸怀中华民族伟大复兴

战略全局和世界百年未有之大变局,紧扣筹备和召开党的二十大聚焦发力,坚持稳中求进工作总基调,坚定历史自信,保持历史主动,增强忧患意识,提升斗争本领,察大势、应变局、观未来,凝心聚力、担当作为,以钉钉子精神做好各项工作。要按照新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,加强党组自

凝聚思想共识 激发奋进力量

身建设,认真履行全面从严治党主体责任,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,教育引导广大党员、干部不断从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量,满怀自豪感,振奋精气神,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。会议强调,中央书记处要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,围绕中央政治局和中央政治局常委会部署要求,立足自身职责定位,突出重点抓好落实,深入开展调查研究,完成好党中央交办的各项任务。

(上接第1版)集中在分管领域和本地区作宣讲报告,同时采取不同形式,与全市各界干部群众开展43场面对面互动交流宣讲活动,为全市基层宣讲作出了示范,推动全市再次形成宣讲热潮。11月25日,我市召开党的十九届六中全会精神宣讲工作动员会,广泛开展“深学笃用 天津行动——天津市学习贯彻党的十九届六中全会精神基层大宣讲”活动,在全市形成了市、区、街镇、社区乡村“四级结合”、上下联动的宣讲格局。

资料,协调各方为宣讲做好服务保障。同时,积极整合专家队伍,为全市基层宣讲提供师资力量;市习近平新时代中国特色社会主义思想讲师团组织专家学者下基层进行宣讲。高校思政骨干将全会精神及时有效融入教育教学,推进全会精神进课堂进头脑;充分发挥学科综合、研究平台和理论专家等方面优势,积极开展理论研究阐释,持续扩大覆盖面、影响力。

点燃梦想 为干事创业凝聚力量

“国家的尊严就是我们的尊严”“我们要立大志、做大事”“格局决定结局,思路决定出路”……12月15日,市委宣传部主要负责人到天津师范大学讲授思政课,报告妙语连珠、金句频出,寻根溯源、重温初心,让广大青年学子在回顾波澜壮阔的百年党史中,感悟信仰的光辉和真理的力量。“我会以‘一枝一叶总关情’的人民情怀、‘功成必定有我’的担当情怀和‘奋斗创造历史、实干成就未来’的奋斗情怀践行自身使命,担负起新时代赋予我们的重任,让青春在为国家、为人民的奉献中焕发出绚丽光彩……”如今,越来越多朝气蓬勃的青年队伍,成为“学”的主角、“讲”的主力、“听”的主体。

“作为党的后备军和预备队,我们将时刻牢记爷爷的教导和殷切嘱托,以优秀党员和先进模范为榜样,为实现第二个百年奋斗目标接续奋斗。”红领巾宣讲团也多次进校园、进课堂。

春风化雨,润物无声。一场场宣讲,一次次学习,汇聚了发展力量,让海河儿女更加坚定了制度自信,明确了行动方向。赓续百年初心,再立时代新功。全身上下正乘着奋进的号角,走向发展的春天!

审议并原则通过《政府工作报告(讨论稿)》等

(上接第1版)笃定高质量发展不动摇,统筹常态化疫情防控和经济社会发展,系统打好“治、引、育、稳、促”组合拳,全市经济社会运行呈现趋势向好、结构更优、动能转强、效益提升的良好态势。廖国勋强调,做好今年政府工作,要对标对表习近平总书记对天津

工作“三个着力”重要要求和一系列重要指示批示精神,从中央政策导向和国家发展战略中千方百计抢抓发展机遇,创造性地落实中央决策部署和市委工作要求,深入推进京津冀协同发展,加快打造自主创新重要源头和原始创新主要策源地,做实“一基地三区”功能定位。要持续深化改

革、扩大开放,加快市属国有企业和金融机构改革创新,建立完善现代企业制度,依托自贸试验区大胆探索先行先试政策,深化国际消费中心城市培育建设,大力发展实体经济,持续优化投资环境,把业已形成的各种优势转化或发展优势,激发高质量发展动力活力。要扑下身子狠抓落实,坚持系统思维,发扬主动精神,讲究科学方法,锻炼过硬作风,在抓工作落地上下更大功夫,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市政府党组召开扩大会议

(上接第1版)探索建立常态化、长效化制度机制,不断促进党史学习教育成果转化运用。要深刻认识“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”。要加强理论武装,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定历史自信,开启新征程中奋勇前行。要坚持把人民至上作为永恒主题,增强

为民服务的预见性、系统性、精准性,不断提升群众的感受度。会议强调,要在创造性落实中央决策部署上聚焦聚力,时刻与党中央要求对标对表,结合天津实际抓落实抓推进,汇聚推动高质量发展的磅礴力量。要在坚定历史自信上聚焦聚力,补足理想信念之“钙”,进一步弘扬历史主动精神,遵循历史规律,紧

跟时代步伐,在新的赶考之路上继续交出优异答卷。要在勇于自我革命上聚焦聚力,以钉钉子精神贯彻中央八项规定及其实施细则精神,在自我净化、自我完善、自我革新、自我提高上狠下功夫。要在敢于斗争上聚焦聚力,有效应对各种风险挑战,妥善解决遇到的矛盾、困难和问题,在攻坚克难中奋力开创各项事业发展新局面。要以中央政治局专题民主生活会为标杆,高标准高质量开好市政府党组专题民主生活会。

中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困 第2022006期3D开奖公告 8 8 7 天津投注总额:775226元

中国福利彩票 双色球 UNIBALL 第2022003期双色球开奖公告 05 16 02 17 30 18 + 06 下期一等奖奖金:1108650848元